

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之三四年级组

萝卜丝拌海蜇

大年初六，妈妈在厨房做菜。我听见“滋——滋”的声音，便好奇地凑上去问：“妈妈，你在做什么菜呀？”“萝卜丝拌海蜇。”我顿时来了兴趣，“这道菜就交给我来做。”

第一步是刨萝卜丝。因为我们家有特制的刨子，刨出来的萝卜丝又细又均匀，放

长江路小学分校 三(2)班 黄永祺

在白色的盘子里，犹如一堆碧玉丝，十分诱人。接着在萝卜丝上撒上盐、糖，用手抓一抓，不一会儿工夫，刚才还“挺拔”的萝卜丝就变软了。然后，开始切海蜇了，切成的海蜇丝很像新鲜的“龙眼”肉，味道却大不相同。最后一道工序是把海蜇丝和萝卜丝放在一起，

浇上麻油、醋、鸡精，重新搅拌一下，一道美味的“萝卜丝拌海蜇”就做成了。

指导老师：宋燕玲

点评：“萝卜丝拌海蜇”是一道常见的菜，但在小作者的笔下，交代得有条有理，别有情趣。此外，作者的观察很仔细，比喻句用得很形象。

力学小学分校 凤凰花园城小学 四(5)班 韩品祺

火腿肠充饥。过了一会儿，水还没有来。我们这一组急得像热锅上的蚂蚁，看着津津有味吃着方便面的同学，垂涎三尺。我朝那些“幸运组”瞟了一眼，只见陈金羽一边吃着面条，一边捶着胸脯，活像个被激怒的大猩猩。还有周轲，由于自己没水，辣得直向带水的王子威借水，那些被辣得过分的同学见到了王子威像见到了“救星”，涌向王子威，喊着“水！水！”把众人都逗笑了。

就这样，吃面和笑声相伴而过。水终于开了，大家像看到了救命稻草，争先恐后地向门外奔去，好像再晚点就没有了似的。

停电事件过去了，真的希望还能停电，再来享受一顿“特殊”的午餐。

指导老师：许雯

点评：习作紧扣主题，小作者通过细腻观察和真实感受，使一顿生动有趣的“午餐”跃然纸上。

一顿特殊的午餐

上课了，学校里很快安静下来。“唰”，原本光亮的教室突然暗淡下来。这时一些老师探出头来，噢，原来停电了，我们只好在黑暗中继续上课。

到中午了，只听广播里说道：“由于停电，午餐改吃方便面。”全班一听，高兴得手舞足蹈。有人敲着桌子，有人跺着脚……顿时，班级里一片沸腾。吃完方便面了，没想到轮到我这一组时，没水了，我们只好用老师发的饼干和

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之五六年级组

元宵夜

“正月十五闹元宵。”一大早，“噼啪”的爆竹声，吵得我睡不着觉，我也向外公吵着闹着要去放烟花。

吃完晚饭，外公带我去放烟花。摆好那个“璀璨明星”，外公掏出打火机，点燃了导火线，我赶忙双手捂住耳朵。只听“嘭”的一声，绚

南京市浦口实验小学 六(5)班 余小涵

丽多姿的礼花，竞相开放。红的似玛瑙，黄的似碎金。它们有的像碧波银浪，雪里红梅；有的像菊花怒放，葡萄满园……朵朵礼花腾空而起，忽而像明灯，红光闪闪，忽而像繁星，银光熠熠。

放完烟花，我们又到街市转了一圈。卖花灯的小贩

们把花灯全部点亮了，给过往行人欣赏。各种造型可爱的花灯，引得孩子们直嚷着让大人们给买，然后或提着或举着花灯一路嬉戏。

指导老师：史克祥 王庆能

点评：小作者把天空中的烟花描写得细致入微，尤其是它的颜色与形态。

南京市游府西街小学文学社(高年级) 冯于睿

了。打开洗衣机，拿出衣服要晾晒时，眼前的景象让我大惊失色：我的一条红短裤掉色，把爸爸的白衬衫染上了红色，惨了！

“呀，都11:00了！”满头大汗的我又来到厨房，开始做午饭。电饭锅给我煮饭喽！炒土豆归我，再做个冬瓜豆腐皮汤。伴随着饭香，我爱看的电视节目《希望英语》也开始了，自己做的饭菜，感觉比麦当劳还好吃。17:30，我决定给自己再做一道冬瓜鸡蛋汤。正当我得意地吃着

这顿“下午茶”时，妈妈回来了：“晚饭做了吗？”她一问，我一看钟，完了，18:30，晚饭还不知道在哪儿呢！我赶紧把剩下的冬瓜鸡蛋汤端给了妈妈：“我检讨，我照顾自己乱了阵脚，只能是自私的小鬼当家了！”

指导老师：干露

点评：冯于睿的小鬼当家，精彩在于归纳出了“自私”的特点，也就是基本属于自理，而无力为大家服务的狼狈。这种真实，更值得推广。

自私的小鬼

糟糕！妈妈上班去了。咦？还给我留了张字条——亲爱的聪儿：

今天所有家务由你承担，注意别伤着了！

爱你的妈妈

哇噻，“小鬼当家”开始啦！

早饭显得兵荒马乱：牛奶倒成了豆浆，蒸蛋变成了蛋松，唉！只好捏着鼻子，吃呗！

洗晒衣服是上午的任务。我要洗的衣服全都扔进洗衣机里，便回到客厅里看起了电视。很快，衣服洗好

美国名校留学

热烈祝贺张斌被美国普林斯顿大学(第1名)，谢娜被北德克萨斯州立大学(第10名)，王亮被哥伦比亚大学(第11名)，朱天宇被加州柏克利大学(第20名)，刘涛被布朗大学(第15名)08年秋季本科录取！

推荐院校：普林斯顿大学(第1名)、杜兰大学(第50名)、爱荷华州立大学(第64名)、

丹佛大学(第85名)、亚利桑那大学(第96名)、旧金山艺术学院(第172名)

申请条件：高三在读及以上GPA80、托福61分以上或雅思5.5分，有ACT或SAT成绩者均可申请，并有机会获得奖学金。

本公司可为无语言成绩的学生申请美国大学综合排名200位之前的名校，并有机会申请奖学金。全美3300余所大学本公司均可申请本科、硕士、博士学位课程，并可为高中生申请美国顶尖寄宿中学。

英国名校预科留学

拉夫堡大学(12) 埃克塞特大学(17) 诺丁汉大学(19) 东安格利亚大学(20) 谢菲尔德大学(22) 纽卡斯尔大学(23) 曼彻斯特大学(29) 格拉斯哥大学(31) 利物浦大学(34) 斯旺西大学(46) 诺丁汉特伦特大学(56)

上述院校同时接受大学预科、硕士课程、专升硕预科申请

大学预科申请条件：高三在读(含高二优秀学生)GPA75、雅思5.0以上。

专升硕预科申请条件：三年制大专毕业、本科转专业或同等学历学生，均分GPA75以上、雅思5.5分。

常年办理英国顶级中学入学申请

前10位报名签约者赠送一期雅思培训费3800元(突破6分班)

签证不成功全额退费

南京顺签文化教育咨询有限公司

咨询电话：83230691、83230692 周老师

地址：南京市汉口西路2号10楼A座(银河证券楼上)

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之初中一二年级组

秦淮观灯

29中致远中学 初一(1)班 尹天静

去夫子庙观灯是南京人在春节期间重要的活动，整个秦淮河都成了灯的河流。花灯放射出五颜六色的光芒，水中流动着婆娑的倒影。这里有诉说着古代故事的太公钓鱼，竹林七贤；有反映南京人欢度春节的秦淮人家；还有传统的水上竞技活动赛龙舟……这些花灯既反映了古老南京的风韵，又表现了现代人的生活情趣。

我们边走边看，不知不觉来到了石头城景区。首先映入眼帘的是一组活泼可爱的青蛙灯。瞧，水面上立着几片大荷叶，每片荷叶上都有一只栩栩如生的青蛙，这些青蛙身披绿装，远远望去，每只青蛙都是一样的。但走近仔细一看，每只青蛙形态不一，姿态多

样。看，这只青蛙的身体扑在了荷叶上，四只腿前后张开，稳稳地趴在了荷叶上。我手指着这只青蛙，好奇地问爸爸：

“爸爸，这只青蛙的动作怎么这么怪呀，它是在干什么呢？”爸爸笑着说：“这只青蛙是刚刚从某个地方跳到这片荷叶上的。”哦，我恍然大悟。瞧，那只青蛙蹲在荷叶上，身体向前倾，双眼注视着前方，不用说，这只青蛙一定是正准备跳到另一片荷叶上去，也许它在那片荷叶上发现了什么好吃的东西呢！瞧去，又一只小青蛙藏在两片荷叶的缝隙间，它蹲在一片小荷叶上，头高高地抬着，仰望着天上的月亮，好像在向月亮倾诉着什么。从整体上来看这些青蛙，

它们都趴在荷叶上，但如果看湖面上的倒影，那就变成荷叶盖在了青蛙的肚皮上。

这时，不知谁“摸”了我一下，我抬头一看，原来是一根顽皮的柳枝。我仔细地观察着这根柳枝，惊奇地发现柳枝上长出了小芽。“啊，春天来了！”我情不自禁地叫道，“怪不得‘青蛙’下水嬉戏了！”

远远望去，河面上光芒四射的华灯，不仅给人们带来了盛世的欢乐，还祝福着国家的富强和人民的安康。

指导老师：丁 ■

点评：文章结构清晰，描写细致，节日的秦淮河确实是五彩缤纷的世界。在这多彩的世界中，又透出丝丝春意，让人流连忘返。

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之初中三年级组

我爱你，西安

南京九中 初三(14)班 刘怡婷

我出生在黄土高原上一个著名的城市——西安。那里以众多的文物古迹著名。我却只记得在那里生活的日日夜夜。

我没怎么逛过西安城，过早地离开故乡，使我对它了无印象。了解它的时间也只有寒、暑假。可是我却总觉得像被它召唤着，或许是因为我比较想家吧。儿时的记忆，现在只能从照片上寻找了。但随着我年龄的增长，回家次数的增多，西安——老家的形象越发鲜明。

我爬过城墙，我去过八仙庵，我访过大、小雁塔，我逛遍了钟楼、鼓楼。我仍记得青龙寺内雨中的相识，庭院中未开

的樱花和牡丹，老住持禅房前大瓷水缸中的睡莲，云峰阁上的满眼青葱，以及我许下的美好心愿。我仍记得在卧龙寺内认识的大姐姐和我在合欢树下的留影。

我记得我和刚认识的那位大姐姐一起去吃凉皮。她对我说：“西安这个城市，是住得越久越有感情。”这一点，我深有同感。

在西安的日子，因为是放假，所以快活自在。我可以跟姐姐约着吃遍麻家什子的回族小吃，我可以与姑姑随意地逛小寨，不管多长时间也不会有人管我。我可以在大雁塔广场上的音乐喷泉里跑来跑去，

观点评。

3. 每个季度给见报作文评一次奖，评出季度冠、亚、季军，授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度前三名。

4. 对积极推荐作文、所荐作文数量多和质量高的老师颁发最佳组织奖。

游戏动漫人才就业机会多多
本周六，游戏讲座免费听**行业发展 机会多多**

有报道指出：网游未来可能成为最大的就业市场之一。《2007年度中国游戏产业年会报告》显示，2007年，中国网络游戏出版市场实际销售收入达到了105.7亿元，比2006年增长了61.5%；网络游戏用户达到4017万人，比2006年增长了23%；2007年度网络游戏产业为相关行业带来的直接收入达411.2亿元，是网络游戏市场规模的3.9倍。随着行业规模的迅速扩充，网络游戏不仅提供了从高端到低端的广泛就业机会，而且更重要的是，网络游戏也为很多中低学历的人提供了大量的就业机会。

游戏专才 高薪难寻

尽管开出了高薪水，但仍有不少游戏开发软件公司为招不到员工而犯愁。人才难找，找到优秀的游戏人才更是

难上加难，许多知名游戏公司都将招兵买马当成公司工作的重中之重，但是“粥多僧少”的现状仍然难以改善。某家公司为了招到一名合适的游戏编程人员，以万元月薪的优厚条件，连续招了两个月都没有招到合适的人员。

真才实学 “不愁嫁”

作为江苏地区首家专业游戏设计与开发人才培训机构，江苏万和在游戏人才培养上先行一步，积累了丰富的经验。据江苏万和计算机培训中心宋老师介绍，现在企业需要的是既有理论基础，又有实践经验的实用型人才。因此，针对游戏企业的要求，我们采取了多种管理方法来保证教学质量。首先建立了系统的多级学员管理体系和健全的学员投诉制度；通过学员自身、班长、班主任、讲师、家长5级监督管理形式，对学员的

考勤、听课纪律、上机纪律、作业管理、在线学习、项目实战6个方面进行管理。然后通过严格和科学的教学方法和三级教学质量监督体系，包括学生、班主任、教学经理三级评委，全方位考察和督促教师的教学工作，充分保障学生阶段学习的成果，保证学员每项技能的获得都是以通过项目实践为基础，做到“学成就上岗”，“上岗就能做项目”。

■ 特别提醒

为了更多有志于进入游戏行业，挑战高薪的同学能够更好地了解游戏行业，本周六(3月1日)下午两点，在江苏万和计算机培训中心(中山北路26号新晨国际大厦24层)举办《魔兽世界》之循环动作的免费讲座，主讲老师是在游戏企业有着丰富实战经验的资深讲师，有兴趣的朋友可以去听听。

08年全国翻译专业资格考试开始报名

据悉，2008年度全国二级、三级翻译专业资格(水平)考试报名时间：考试报名从2月27日至3月21日截止，5月10日至11日进行考试。开考语种：英语、日语。

南京东方翻译院是国家人事部、中国外文局在南京地区

唯一的指定授权的考试培训机构，是南京地区唯一一家专业从事翻译和翻译人才培养的最权威机构，本院自2003年以来共培训外语翻译人才近千名。

为迎接2008年5月上半年的全国翻译资格考试，特举办08年春季辅导班，为学员提供专

业的考前辅导，使您顺利通过此次考试。我院承诺本期通不过者，可免费重修一期。

热线电话：025-83249975 83248685
网址：www.njtn.net
地址：南京大学科技园——青岛路32号四层